

360°全面解析众泰芝麻新款电动汽车 究竟芝麻eZ带来了多少惊喜？

2018年，是“中国汽车产业转型升级”的关键元年，新能源汽车作为其中重要的推动环节，发展愈发成熟。伴随着高速的市场化进程，2018款众泰芝麻全新出发，新款芝麻命名“芝麻eZ”，是一款专为解决广大消费者短途出行问题的两座A00级精品纯电动汽车，其采用国内外顶尖技术和专业的研发团队，打造出好开、好用、好看的高速纯电动汽车，打造出国内短途出行领导品牌。



2018款芝麻eZ为用户提供珊瑚蓝、极地白、炫动橙、梦幻紫四种纯色车身颜色和蓝白、橙黑、紫银、白黑四种套色方案，并且支持个性车贴定制和改装，充分满足用户不同的个性化需求。

色彩酷炫，彰显独特个性

芝麻eZ整车长款高分别为2798*1563*1572mm，轴距为1765mm，轮胎方面，采用新迪INGENS AI系列轮胎，尺寸为155/65R14。作为一款新能源车型，2018款芝麻eZ在外观上依旧保持时尚简单的风格，完美的流线型车身曲线结合高亮度晶钻式组合前大灯和LED高位刹车灯，彰显运动风的同时完美契合“人工智能”概念。再加上手写体“Domy” logo标识和富有艺术性的“口”字造型中网搭配，简洁又不失特色。



配置丰富，体验极致驾乘

内饰上，整体造型设计与时尚动感的外观相呼应，中控台及变速箱部分大量使用豪华车型才会具有的碳纤维装饰板包覆，整体内饰风格简约且具有品质感；座椅采用椅背与头枕一体式设计的运动型座椅，拥有出色的侧向包裹性和支撑性。车内最大的亮点莫过于纵向布置的10.1寸超大高清液晶显示屏，比iPad更大的屏幕尺寸，1080P超清视觉享受，互联网思维打造极具未来科技感的完美操作系统，导航、娱乐一应俱全。

配置上，2018款芝麻eZ分翼行版和翼享版两种，翼享版重点配置如下：10.1寸超大智能触控屏、车联网、智能手机互联、倒车影像、GPS导航、MP5影音播放、蓝牙电话/音乐、EPS电动助力转向以及能量回收系统等。



技术尖端，打造优质产品

性能上，2018款芝麻eZ针对用户最关注的续航问题做了全面优化升级，工信部综合续航里程可达210KM，最高时速达110km/h。此外，芝麻eZ还搭载高能量密度的三元锂电池；电池PACK防尘防水等级达到IP67，并经过海水浸泡、低温火烧、碰撞挤压、短路、过充/放电等多种极端条件严苛测试，未出现起火或爆炸现象，再加上安全高效的三电系统保障，最大程度改善新能源车辆的使用安全问题；同时电池PACK的低温预热功能，在温度较低的地方也能保障充放电的性能；电机最大功率35KW，最大扭矩150N.m，0-50km/h加速时间仅需6.6S，加速超车轻轻松松；2018款芝麻eZ提供8年或12万公里的超长质保，带来更安心的用车体验。



高压测试，安全品质保障

安全方面，2018款众泰芝麻采用高强度承载式车身结构，大量使用高强度钢板，兼顾安全、舒适、轻量化；通过国家标准的安全碰撞试验，不论侧面碰撞还是正面碰撞都能有效抑制车身的变形，保护车内乘员的生命安全。

2018款芝麻eZ旨在为消费者提供更为便捷的短途出行代步工具，让出行变的更简单。基于Sesa@me新能源专用平台正向研发打造，超高规格的设计要求，国内外精英团队携手合作，以精致小巧的车身灵活穿梭大街小巷，超强的道路通过性和环保、低廉的使用成本，真正做到品牌定位的“芝麻eZ，出行 so easy”。



渠道下沉，加大市场覆盖率

众泰大迈新能源运营中心总经理杨国华在出席新能源汽车高峰论坛会时表示，众泰芝麻新能源将持续深耕A00级纯电动乘用车市场，结合市场的变化情况，扩大一级网络渠道建设目标数量，深挖国内主要的县级及以上市场区域，全面覆盖城市乡村网络。同时强化在京津广深等一线城市的布局，加大销售和服务渠道建设，满足消费者产品购买和售后的体验。

杨国华先生还说，今后芝麻eZ将始终秉承“轻资产、高回报、低门槛”的招商政策，确保经销商和消费者都能得到利益最大化。此外，芝麻eZ今年在A00级的平台上推出多款新产品的同时，还会陆续推出纯电动SUV，包括五门五座的跨界车，以满足消费者中短途代步出行需求。



2018款芝麻eZ凭借其灵动小巧的车身、新颖丰富的配色方案、便捷的停车、超低的用车成本以及优秀的产品性能，必将成为未来用户出行的极佳选择。

另外，4月12日-14日，2018年新款众泰芝麻新能源汽车芝麻eZ将会参加在南京国际博览中心举办的第五届中国（南京）国际节能与新能源汽车展览会，不仅有新款车型亮相，同时还将设立试驾区供消费者亲身体验；而车展结束后，芝麻eZ的全国上市、媒体试驾会等专业评测活动接踵而至，让我们共同期待4月芝麻eZ的爆发。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_123194.html